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	一、教学内容分析（简要说明课题来源、学习内容、知识结构图以及学习内容的重要性）

	秋天是丰收的季节，是花草树木变换的季节。在小朋友的周围，都悄悄的发生着变化，为了让幼儿进一步认识秋天，了解秋天的主要特征，以及秋季的气候、植物的变化，欣赏秋天的美陶冶幼儿的审美情趣，我们预设了“多彩的秋天”的美术活动。通过各种动手操作、外出参观、感性操作等活动让幼儿感知秋天的季节特征,观察各种动植物的变化。

                                                                                

	二、教学目标（从学段课程标准中找到要求，并具体化为本节课的具体要求，明晰（学生懂）、具体、可操作、可以依据练习测试题）重点及难点（说明本课题的重难点）

	1、让幼儿初步掌握针管的运用
2、能用针管作画，表现秋天的景色

3、让幼儿体验用针管作画的乐趣
教学重点：掌握针管作画的技巧

	三、学习者特征分析（学生对预备知识的掌握了解情况，学生在新课的学习方法的掌握情况，如何设计预习）

	大班幼儿的观察力、思维力以及表现能力较小、中班幼儿有了飞速的发展，并对用不同材料进行美术作品表现产生浓厚的兴趣。我试图引导幼儿用针管作画，并寓教于乐，以大班幼儿为活动对象开展此次活动。

	四、教学过程（设计本课的学习环节，明确各环节的子目标，画出流程图）

	一、欣赏图片
师：宝贝们，我们大自然非常的美丽！今天，老师带领小朋友们一起来欣赏一下大自然秋天的美。（播放多媒体图片）
师：刚刚小朋友们欣赏的秋天，有秋天天空的美，秋天树林的美，秋天原野的美，秋天湖泊的美。那小朋友们欣赏到秋天的美都有些什么颜色呢？
幼：幼儿举手回答。
师：大自然的秋天有很多种颜色，五彩斑斓，非常的美丽。
师：现在呀，老师这里有一些小小画家们，用各种形式和工具来表现秋天美的作品，我们一起来瞧一瞧吧。
师：宝贝们，秋天美不美？（美）大自然的秋天很美，小画家和大画家们画笔下的秋天也很美。
二、实物展示

师：今天于老师给小朋友们带来了一个特别的工具，和我们平常用的绘画工具水粉笔，水彩笔，油画棒不一样哦，我们今天来尝试用它来表现秋天的美，小朋友们看看这是什么呢？（边说边出示针管），你们见过它吧?在哪儿见过的？干嘛用的呢？(幼儿会自由回答：打针的，医生用的……)
师：你们再观察一下今天于老师给你们带来的针管和你们平时看到的有哪些地方不一样？
    幼：幼儿举手回答（没有针头；没有药水。）
三、观察讨论
师：好，现在请宝贝们想一想用这个针管怎么来表现我们眼中和心中秋天的美？那我们一起来讨论一下吧。用针管怎么来画画呢？（请一个小朋友试一试用针管操作，先系上围裙）
老师引导讨论出针管作画的方法。(针管里必须有颜料；必须两手操作针管；针管必须对准画纸；一只针管可以装几种颜料；针管对准画纸的高度可远可近；针管对准画纸的角度可以垂直可以倾斜)
师：相信宝贝们心中一定都有了一个美丽的秋景图了吧？下面我们就用针管一起来玩一玩吧，玩出一幅美丽的秋景图。
四、画前准备提示
师：好，在玩画前于老师有几个小小的要求:
玩画时注意安全，不要把针管里的颜料喷洒在自己和别人的嘴巴里，眼睛里。
玩画时注意卫生，不弄脏自己和别人的衣服以及地面。
工具从哪里取的要送回哪里去，不乱丢乱放。

玩画时保持安静，尽量轻声细语。
师：宝贝们能做到这几点吗？（能）下面请宝贝们排队系上围裙到李老师那里去领取自己需要的工具和材料吧。
五、幼儿玩画
师：宝贝们，你们玩画的时间是10分钟。
幼儿作画，教师巡回指导。
六、作品欣赏
七、拓展延伸

	五、教学策略选择与信息技术融合的设计（针对学习流程的设计的各流程，设计教与学的方式的变革，配置学习资源和数字化工具，设计信息技术融合点）

	教师活动
	预设学生活动
	设计意图

	播放多媒体图片
	幼儿欣赏图片，讨论交流
	引起幼儿学习的兴趣

	实物展示
	幼儿观察，发现不同
	让幼儿在探索中获得新知

	引导幼儿讨论
	幼儿讨论，找出针管作画的方法
	让幼儿在讨论探索中获得新知

	教师巡视
	幼儿自由作画
	让幼儿充分展示自我创意

	六、教学评价设计（创建量规，向学生展示他们将被如何评价（来自教师和小组其他成员的评价）。也可以创建一个自我评价表，这样学生可以用它对自己的学习进行评价）

	从这个活动主题本身来看，和孩子的生活非常的贴近，整个活动孩子们思维活跃，参与度极高，兴趣很浓。整个课堂中动静交替，孩子在玩中学，学中玩，幼儿在自主探索、操作中不断感受针管作画的乐趣。

	七、教学板书（本节课的教学学板书）

	多彩的秋天
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